



## **В центральном аппарате СК России поставлены на контроль результаты расследования уголовных дел о фактах хулиганства в Москве**



Широкое распространение в социальных сетях получила информация о противоправных действиях в отношении двух жительниц Москвы, пострадавших от действий уроженца Республики Таджикистан, применившего из хулиганских побуждений травматический пистолет на остановке общественного транспорта и в пассажирском автобусе. В процессе задержания нападавшим оказано сопротивление и применено насилие в отношении сотрудника полиции.

По данным фактам следственными органами ГСУ СК России по г. Москве в отношении задержанного возбуждены уголовные дела о двух эпизодах преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), и по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

представителя власти).

Внимание общественности также привлекло избиение подростка группой сверстников на территории одной из столичных школ.

Следователями по данному факту также возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Председателем Следственного комитета дано поручение руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования указанных уголовных дел, результаты которых поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834970>